

**Barcs Város Önkormányzata
Polgármesterétől
7570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 46.**

**Az előterjesztés elkészítésében részt vett:
Horváth Gábor sportreferens**

04. számú napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

A Barcsi Szabadidő Központ karbantartására és működésére

**Készült: Barcs Város Képviselő-testülete
2019. július 25.-i ülésére**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szabadidő Központ karbantartása, a pályák kitűzése, gondnoki, takarítói feladatok ellátása közfoglalkoztatás keretében valósult meg az elmúlt időszakban az FC Barcs elnöke irányításával. Az eszközöket, anyagokat a sportegyesület és a Városgazdálkodási Igazgatóság közösen biztosította.

2018. évtől már nem sikerült a megfelelő emberek foglalkoztatása közmunkában, ezért az FC Barcs saját költségén próbálta megoldani a feladatokat.

Az Egyesület vezetője 2019 májusában jelezte, hogy anyagi források hiányában, a továbbiakban nem tudja kezelni ezt a problémát.

Az egyesület és a Városgazdálkodási Igazgatóság vezetői közösen összeírták az elvárt feladatokat, amelyet 2019. június 19-én közösen egyeztetünk. Az FC Barcs és a Városgazdálkodási Igazgatóság kérése, hogy a képviselő-testület a feladatok ellátásához biztosítson évi 5.300.000 Ft támogatást az FC Barcs részére.

A 2019. második félévi támogatási összeg: 2.650.000 Ft a Szabadidő Központ működéséhez.

A működéshez és a biztonságos üzemeléshez - 9 labdarúgó csapat felkészüléséhez, mérkőzéseik lebonyolításához, iskolai sportversenyekhez és a városi sportrendezvények lebonyolításához – szükség van 1 fő főállású pályagondnok – létesítmény karbantartó és 1 fő ½ állású takarító – szertáros alkalmazására, valamint az elhasználódó eszközök pótlására.

Az előzetesen megkért vállalkozói árajánlat összege magas és csak a probléma egy részét (fünyírás) oldaná meg.

A Városgazdálkodási Igazgatóságnak sem létszáma, sem átcsoportosítható gépe nincs erre a feladatra, ezért javasoljuk, hogy optimális megoldásként az FC Barcs lássa el az egyeztetett feladatokat, amelynek felelőse a mindenkori egyesületi elnök.

A fenti feladatokhoz kérjük az Önkormányzati támogatás biztosítását az alábbiak szerint:

pályagondnok – létesítmény karbantartó	2 831 400 Ft	Pályák és a környező zöldterület kezelése (heti 1 nyírás, öntözés) szemét összeszedés, lelátó takarítás, gondnoki teendők, pályakijelölés meccsek és edzések előtt, kapuk áthelyezése, rendezvények háttér munkái, műfüves pálya karbantartása, futópálya, távolugró gödör folyamatos rendben tartása
takarító - szertáros	1 415 700 Ft	Sportfelszerelések tisztítása, javítása, karbantartása, kiadása-visszavétele (9 csapatra), öltözők vizes blokkok takarítása, egyéb szertárosi feladatok.
fünyírás	420 000 Ft	először 3-4 majd 7 naponta, 20000 m ²
alkatrész	150 000 Ft	
egyéb karbantartó anyag	207 900 Ft	
tisztítószer, eszközök	275 000 Ft	
Mindösszesen:	5 300 000 Ft	

A kisgéppel kezelendő területeken túli nagy géppel (traktorral) kezelhető terület kaszálását továbbra is a Városgazdálkodási Igazgatóság végzi, átlagosan három havi rendszerességgel. (földlelátó, labdarúgópályák mögötti, korláton kívüli terület).

A továbbiakban javasolják az éves költségvetésbe megfelelő összeg tervezését a létesítmény felújítására és fejlesztésére, mert az TAO támogatással megduplázható.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Barcs, 2019. július 10.



Karvalics Ottó

Határozati javaslat:

Barcs Város Képviselő-testülete a Barcsi Szabadidő Központ karbantartására és működésére vonatkozó előterjesztést elfogadja.

Barcs Város Képviselő-testülete a 2019. évi általános gazdálkodási tartalék terhére biztosítja a Barcsi Szabadidő Központ 2019. II. félévi karbantartásához és működéséhez szükséges 2.650.000,- Ft támogatást az FC Barcs részére.

Felelős: Karvalics Ottó polgármester a határozat közléséért

Határidő: értelem szerint

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

Barcs, 2019. július 10.



Balázné Dr. Vástyán Krisztina
címzetes főjegyző

Támogatási szerződés (tervezet)

amely létrejött egyrészről **Barcs Város Önkormányzata** (7570 Barcs, Bajcsy-Zs.u.46., törzskönyvi azonosító szám: 731508, adószám: 15731508-2-14, képviseli: **Karvalics Ottó polgármester**, mint támogató (továbbiakban: Támogató), másrészről

a **FUTBALL CLUB BARCS Egyesület (FC Barcs Egyesület)** (7570 Barcs, Krénusz J. utca 20., Kaposvári Törvényszék, Bírósági nyilvántartási száma: 14-02-0004020, adószáma: 18298008-1-14, számlaszáma: 11743057-20027038 OTP Bank Nyrt., képviseli: **Kelemen Géza elnök**) mint támogatott (továbbiakban: Támogatott) között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

- 1.) A Támogató – a Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete.....számú határozata alapján - a Támogatottat 2.650.000 Ft, azaz Kettőmillió-hatszázötvenezer forint támogatásban részesíti a következő jogcímen: „Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre nyújtása”.
- 2.) A Támogató vállalja, hogy a jelen szerződés mindkét fél általi aláírását követő 5 napon belül az 1.) pontban meghatározott támogatási összeget Támogatott 11743057-20027038 számú bankszámlájára átutalja.
- 3.) A Támogató jogosult a támogatási összeg visszavonására, és kamatokkal együtt való visszafizetési kötelezettséget von maga után, ha az alábbiakban foglalt feltételek közül legalább egy bekövetkezik:
 - a) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a Támogatott a támogatási döntést érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény benyújtásakor
 - b) a Támogatott neki felróható okból megszegi a támogatási szerződésben foglalt kötelezettségeit.
- 4.) A Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatási összeg felhasználását igazoló elszámolásokat, és a pénzügyi elszámolást legkésőbb 2020. január 31-ig megküldi a Támogatónak.
- 5.) A Támogatott tudomásul veszi, hogy a Támogatás felhasználásának elszámolása csak forintban kiállított, a magyar számviteli törvényeknek és a NAV által elfogadott tartalmi és formai követelményeknek megfelelő, a Támogatott nevére 2019. évben kiállított számla/számlák, valamint a bérkifizetést igazoló jegyzéknek a Támogatott képviselője által hitelesített másolatával/másolataival történhet meg. A Támogatott az elszámoláshoz köteles mellékelni egy összesítő táblázatot az elszámolásra benyújtott számlákról. A táblázatnak tartalmaznia kell a sorszámot, a számlaszámot, a számla kiállítójának megnevezését, a számla kiállításának dátumát, szolgáltatás, áru megnevezését, a számlaértéket, a teljesítés, kifizetés

dátumát, a számlák összértékét. Továbbá a Támogatott az elszámoláskor köteles nyilatkozni arról, hogy a Támogatást a jelen szerződés 2. pontjában meghatározottak szerint használta fel, a felhasználás során a hatályos számviteli jogszabályok rendelkezései szerint járt el, továbbá az elszámoláshoz benyújtott számlákat más elszámoláshoz nem használta fel. A támogatás összegének célhoz rendelt felhasználását a támogatott nevére kiállított számviteli bizonylattal kell igazolni, mely eredeti példányára rá kell vezetni a „ Ft Barcs Város Önkormányzatával kötött számú támogatási szerződés terhére elszámolva” szöveget, majd el kell látni a képviselő aláírásával és dátummal.

6.) A Támogatott köteles elkülönítetten nyilvántartani a Támogatás felhasználásának elszámolásával kapcsolatos dokumentumokat.

7.) Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) kormányrendelet, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény az irányadó.

8.) A Támogató és a Támogatott a nyújtott támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását alátámasztó bizonylatokat a külön jogszabályokban meghatározott ideig kötelesek megőrizni.

Jelen megállapodást a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, elolvasás és értelmezés után saját kezűleg aláírták. Jelen támogatási szerződés 3 eredeti példányban készült, melyekből a Támogatott részére 1 példány került átadásra.

B a r c s, 2019. július

Támogató
Barcs Város Önkormányzata
Karvalics Ottó polgármester

Támogatott
FUTBALL CLUB BARCS Egyesület
Kelemen Géza elnök

A szerződést törvényességi szempontból ellenjegyzem:

Balázné dr. Vástyán Krisztina
címzetes főjegyző

A szerződést pénzügyi szempontból ellenjegyzem:

Honvári Katalin
Közgazdasági irodavezető

